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Ш ановний пане Олександре!

Висловлюємо свою повагу та вдячність за якісне надання послуг у сфері регульованих біржових 
торгів з продажі та купівлі необробленої деревини, деревини дров’яної та пиломатеріалів.

Реформування лісової галузі сприяло створенню прозорого та відкритого ринку деревини. • Так з 
липня 2021 року необроблену деревину, деревину дров’яну та пиломатеріали державні лісогосподарські 
підприємства реалізовую ть виключно на ліцензованих товарних біржах. Дякуючи відкритому та 
доступному функціоналу електронної торгової системи біржі, кожен бажаючий має можливість взяти 
участь в аукціонах. Зробити це досить легко і просто, адже спеціалісти біржі супроводжують учасників 
на всіх етапах торгів й надають необхідні консультації та підтримку.

Регульовані біржові торги стали прозорими, а головне конкурентними, для деревообробників це є 
ключовим моментом для успішного розвитку. Саме такі умови ринку дозволяю ть нам, лісопереробникам, 
обрати саме той ресурс, який задовільнить потреби нашого виробництва. На біржах, в свою чергу, 
впроваджено постторговий сервіс, який містить у собі контроль відвантаження придбаного ресурсу. 
Разом з представником Агента біржі та продавцем ми маємо змогу оглянути придбаний біржовий товар 
й переконатися що купили ресурс з відповідними параметрами, що були вказані в біржовому аукціонному 
свідоцтві та прописані в договорі з купівлі -  продажу. В таких конкурентних умовах, які створюють біржі, 
формується справжня ринкова ціна. Інколи ми тратимо багато часу на збір та аналіз інформації про ринки 
але дякуючи таким біржовим інструментам, як модуль аналітики та індекси середньозважених цін, 
можемо легко і швидко зорієнтуватися у торгових процесах. Також це допомагає нам орієнтуватися в 
цінових тенденціях, бачити кількість виставленої на продаж сировини та іншу інформацію. А головне те, 
що зручний, сучасний та прозорий сервіс регульованих бірж, дає змогу оцінити свої можливості, зробити 
виважене та правильне рішення для здійснення вигідної операції з купівлі-продажу необхідної для 
виробництва сировини.

Бажаємо ТОВ «УЕБ» стабільності, подальших професійнйх успіхів, стрімкого розвитку!

З повагою до Вас

Директор ТОВ «Рест


